Самостоятельная работа.
Сложение и вычитание векторов.

1. На рисунке изображен параллелограмм АВСD. Назовите:

а) вектор, коллинеарный вектору 
[image: image1.wmf]AB

, 
[image: image2.wmf]AC

, 
[image: image3.wmf]BO

;
б) вектор, сонаправленный вектору 
[image: image4.wmf]CA

, 
[image: image5.wmf]AD

, 
[image: image6.wmf]OD

;

в) вектор, противоположно направленный вектору 
[image: image7.wmf]CB

,   

    
[image: image8.wmf]OA

, 
[image: image9.wmf]BD

;

г) вектор, равный вектору 
[image: image10.wmf]AB

, 
[image: image11.wmf]AC

, 
[image: image12.wmf]BO

, 
[image: image13.wmf]OC

;
д) докажите, что: 
[image: image14.wmf]AO

 + 
[image: image15.wmf]DC

 + 
[image: image16.wmf]OD

 + 
[image: image17.wmf]CB

 = 
[image: image18.wmf]AC

 + 
[image: image19.wmf]DA

;

е) 
[image: image20.wmf]AB

 - 
[image: image21.wmf]AC

 = 
[image: image22.wmf]DB

 - 
[image: image23.wmf]DC

.

[image: image24.png]



2. На рисунке изображены векторы 
[image: image25.wmf]a

, 
[image: image26.wmf]b

, 
[image: image27.wmf]c

, 
[image: image28.wmf]m

, 
[image: image29.wmf]n

. Постройте вектор: а) 
[image: image30.wmf]a

 + 
[image: image31.wmf]m

; б)  
[image: image32.wmf]a

 - 
[image: image33.wmf]b

; в)  
[image: image34.wmf]m

 + 
[image: image35.wmf]n

; г) 
[image: image36.wmf]a

 - 
[image: image37.wmf]c

.
[image: image38.png]
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